

先装修 后付款

美斯迪推出重磅优惠活动

作为我市知名的装饰企业，美斯迪始终坚持一切只为一个家的原则，倡导诚信家装。立足中原大地7年来，美斯迪为中原装修业主打造了性价比高、零风险的装修，其精美的设计、精选的材料、精良的施工、精心的服务获得了市场的好评，获得了河南省十大知名装饰公司、河南省建筑装饰协会质量诚信单

位、河南省绿色环保装饰企业等诸多荣誉。

美斯迪近日常老客户介绍的新客户及上门咨询的客户络绎不绝。德园小区的王先生平日生意比较繁忙，他在选择了多家装修公司后始终不太满意，后经美斯迪的老客户介绍，来到美斯迪，在了解了美斯迪装修的各个环节以后，他当即就订了下来。现在

他家的装修工程已圆满结束，他还给公司送了一面锦旗。在装修期间他还给美斯迪介绍了3家客户。用王先生的话说，选择了美斯迪就是选择了省钱、省心，更是选择了后顾之忧。

为回报众多客户的厚爱，美斯迪近期特限量推出重磅优惠活动：

- 1.设计费全免。
- 2.工程综合费

用九折大优惠。3.小区前3家装修享受“先装修，后付款”的活动，并可获赠心连心升降晾衣架一套。

更多超值优惠活动，详情请到店内容询……

地址：九都路与涧东路交叉口悦丰广场602室

电话：65222001

65222002

网址：<http://www.hnmsd.com.cn>

在地板色彩中 品味生活

居室的采光条件限制了地板颜色的选择范围。采光良好的房间可选择的范围较大，深浅均可。而楼层较低、采光不充分的房间则要注意选择亮度较高、颜色适宜的地面材料，尽可能避免使用颜色较暗的材料。另外，暖色调为扩张色，冷色调为收缩色。所以，面积小的房间地面要选择暗色调的冷色，或简洁明快的地板，使人产生面积扩大的感觉。

搭配方法一： 选白色不如选灰白色

现在有不少家庭喜欢使用白色地板，他们希望拥有宁静的家居气氛。但白色地板在打理上比较麻烦，建议使用灰白色系等较为轻快的颜色，容易给人宁静的感觉，也不会造成墙壁颜色重地板颜色轻的“头重脚轻”。

搭配方法二： 黄色地板配绿色墙壁

有的家庭喜欢使用略带黄色的地板，墙壁就运用“相邻颜色”的法则，可挑选与黄色相邻的绿色，这样就能营造出一个很温暖的氛围。

搭配方法三： 红茶色地板配粉色调

深色调地板的感染力和表现力很强，个性特征鲜明，如带红色调的地板本身颜色就给人强烈的感觉，如果再将墙壁也用颜色浓的油漆涂刷，就会显得不协调。但选择带有粉色调的象牙色，与红茶色地板就会形成统一感。

(美美)

装修中常犯的

在家庭装修中，经常会有一些错误发生，下面给你列举几条前人装修中最常见的大错误，提醒你装修不可盲目。

使用假花

假花不能像美丽的带有香气的鲜花一样带给室内生命力，它们带来的只有灰尘。每天更换鲜花确实代价太大，但有时可以用别的东西来代替它。可以把一些柠檬和水果放在一个碗里来制造一种视觉上的冲击；或者使用一些干枯的自然材料，比如弯曲的柳条或竹竿。

使用太多的靠枕

如果靠枕阻碍到你舒服地坐在沙发上或躺在床上时，那显然是太多了。床上摆太多的靠枕会让你就

寝前花费大量的时间把它们挪走，早起后又花费同样的时间把它们放回床上。其实有时简单摆放一两个靠枕就可以起到画龙点睛的作用。

购买不协调的家具

家具卖场的展示厅面积非常大，给你造成比例上的错觉。如果你把在那里看中的家具带回家，可能会发现在比例上犯了个大错误。要避免买和实际房间比例不协调的家具，应该按照平面图的比例，或者量好家里的面积去购买家具，不要把空间塞得太满。

紧跟时尚

从懒人椅到熔岩灯，你总是跟随时尚的脚步，但当这股风潮过去时，怎么摆脱它们就成了让



你头疼的问题，尤其是家具。选择你喜欢的装修风格就要坚持到底，不要对最新的流行趋势动心。可以用它们来调剂一下，但

当它和你的风格相冲突时，一定要摒弃它。不要在时尚上花太多钱，要在能保持你风格的物品上用用心。(勾儿)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

